

ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ



ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2024

ΜΗΝΑΣ ΥΓΕΙΑΣ - ΕΥΕΞΙΑΣ

Κατά τη διάρκεια του μήνα Νοέμβρη 2024, οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε δράσεις που προάγουν την υγεία και ευεξία στη ζωή μας.

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Στις 5/11/2024 έγινε ενημέρωση στα παιδιά από την ποδηλατική ακαδημία -Pyrga για τη σημασία της άθλησης και την ασφαλή οδήγηση ποδηλάτου. Ακολούθησε εντυπωσιακή επίδειξη ποδηλατικών φιγούρων από τον πρωταθλητή Κύπρου Γιώργο Κούζη. Στο τέλος, μαθητές και μαθήτριες του σχολείου είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν με τα ποδήλατα και τα κράνη τους σε ποδηλατικές ασκήσεις.



ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ

Στις 6/11/2024 πραγματοποιήθηκε οδοντιατρική εξέταση μαθητών Α΄ και Ε΄ από τις οδοντιατρικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας. Με την ευκαιρία αυτή έγινε διαφώτιση και εργαστήρια των μαθητών/τριών από τις οδοντιατρικές υπηρεσίες για τη στοματική υγεία. Τα παιδιά πήραν δώρο μια οδοντόβουρτσα και μια οδοντόκρεμα.



ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΟΣ

Στις 7/11/2024 η Διατροφολόγος, κυρία Νατάσα Παπαρακλέους, έκανε διάλεξη και εργαστήρια στα παιδιά βοηθώντας τα να φτιάξουν το υγιεινό τους πρόγευμα και το υγιεινό τους πιάτο.



ΆΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Στις 11/11/2024 η Αθλητική Ένωση Σιας επισκέφτηκε το σχολείο μας και πρόσφερε στα παιδιά από ένα μήλο, εξαιρώντας τη σημασία των φρούτων στη διατροφή μας.

Στις 15/11/2024 η επισκέπτρια υγείας Μαρίνα Αδάμου πέρασε από το σχολείο και έκανε 2 διαλέξεις στην Α΄ τάξη με θέμα την Ατομική Υγιεινή και στην Γ΄ τάξη με θέμα Υγιεινή Διατροφή.



ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2024

ΓΟΝΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ

Στις 26 Νοεμβρίου 2024, οι γονείς των παιδιών και μαθητών της Ε΄ τάξης, προσκλήθηκαν και παρακολούθησαν μάθημα. Η δράση αυτή έγινε στο πλαίσιο του στόχου μας για καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας. Κατά τη διάρκεια του μαθήματος παρουσιάστηκαν τρόποι επεξεργασίας λογοτεχνικού βιβλίου στο μάθημα των Ελληνικών.



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

ΤΕΥΧΟΣ #2

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Στις 13/11/2024 τα παιδιά είχαν τη χαρά να παρακολουθήσουν τη διαδραστική παράσταση της Θεατρικής Ομάδας Ηίρρο «Το Δίλημμα του Αυτοκράτορα». Η δράση αυτή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης του σχολείου μας για πρόληψη και διαχείριση του Σχολικού και Διαδικτυακού Εκφοβισμού.



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΧΩΡΑ"

Στις 20 Νοεμβρίου γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού. Αυτή η ημέρα καθιερώθηκε από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών ως ημέρα προώθησης και προστασίας των δικαιωμάτων των παιδιών παγκοσμίως. Στις 20 Νοεμβρίου 1989, υιοθετήθηκε η σύμβαση για τα δικαιώματα του Παιδιού. Σε αυτό το πλαίσιο, την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024, οι μαθητές και μαθήτριες των τάξεων Γ΄ και Δ΄ επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Γραφείου της Επιτρόπου για την Προστασία των Δικαιωμάτων του Παιδιού, στη Λευκωσία και συμμετείχαν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Στη Δικαιωματοχώρα». Ενημερώθηκαν για τα δικαιώματά τους μέσα από διαδραστικές και ευχάριστες δραστηριότητες. Είχαν επίσης την τιμή να γνωρίσουν την Επίτροπο για τα Δικαιώματα του Παιδιού, κυρία Δέσπω Μιχαηλίδου.



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΣΙΑΣ

Στις 20 Νοεμβρίου επισκέφτηκαν το σχολείο μας εκπρόσωποι του ΣΚΕ ΣΙΑΣ. Η πρόεδρος ενημέρωσε τα παιδιά για τις αρχές του Εθελοντισμού και για τις δράσεις του ΣΚΕ, προσκαλώντας τα να ενταχθούν στην ομάδα μικρών εθελοντών που λειτουργεί στην κοινότητα υπό την αιγίδα του ΣΚΕ.



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ



ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2024

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Κατά τον μήνα Νοέμβριο πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας διαγωνισμός έργου τέχνης για τη στοματική υγιεινή. Τα 14 έργα που επιλέγηκαν, μετά από ψηφοφορία όλων των μαθητών και εκπαιδευτικών του σχολείου μας, θα φιλοτεχνήσουν αποκλειστικά το ημερολόγιο των Οδοντιατρικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας το οποίο θα προσφερθεί σε όλα τα σχολεία της Κύπρου και σε όλα τα παιδιά του σχολείου μας.



ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ



ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2024

ΖΩΓΡΑΦΙΖΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΑΓΑΠΗΣ

Παιδιά της ΣΤ΄ τάξης ζωγράρισαν το κάστρο της Κερύνειας σε ξύλινο πλαίσιο. Τα παιδιά εκπροσώπησαν το σχολείο μας παρουσιάζοντας και παραδίδοντας το έργο τους, στο γυμνάσιο της Αγίας Βαρβάρας, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που διοργανώθηκε στον χώρο, στις 24/11/2024.



ΠΑΚΕΤΑ ΠΑΣΥΚΑΦ

Ο εθελοντισμός στο σχολείο ΣΙΑΣ είναι πλέον παράδοση αφού εδώ και έξι χρόνια καλλιεργείται στα παιδιά η αξία της Προσφοράς. Τον Νοέμβριο, ετοιμάσαμε για τον ΠΑΣΥΚΑΦ 100 σακουλίτσες με δωράκια για παιδιά, οι οποίες θα διατεθούν στη γιορτή που διοργανώνει ο ΠΑΣΥΚΑΦ, στις 7 Δεκέμβριου 2024, στη Λευκωσία, στον χώρο της Κρατικής Έκθεσης από τις 10:00π.μ.



ΜΕΡΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ

Στις 29/11/2024, τελευταία Παρασκευή του μήνα Νοέμβριου, γιορτάσαμε τη Μέρα Επιτυχίας. Επιβραβεύτηκαν τα παιδιά που προτάθηκαν από τους συμμαθητές και τους δασκάλους τους διότι επέδειξαν καθόλη τη διάρκεια του μήνα πρόοδο σε ότι αφορά στην αξία της υπευθυνότητας στο σχολείο και στην τάξη, αφού αυτός ήταν και ο στόχος του μήνα. Επιβραβεύτηκαν επίσης και οι προμηθευτές λαδιού στο πλαίσιο του περιβαλλοντικού προγράμματος της τηγανοκίνησης. Ανακοινώθηκαν και χειροκροτήθηκαν τα παιδιά, των οποίων, τα έργα διακρίθηκαν στον διαγωνισμό ζωγραφικής για τη στοματική υγιεινή. Όλα τα παιδιά κέραστηκαν υγιεινό κολατσιό που αποτελείτο από αποξηραμένα φρούτα (χωρίς ζάχαρη) και μπισκοτάκια.



ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ:

01 ΔΕΚ

Συμμετοχή στη φωταγώγηση της κοινότητας

03 ΔΕΚ

Βράβευση του σχολείου μας στο Προεδρικό Μέγαρο

11 ΔΕΚ

Χριστουγεννιάτικη γιορτή

17 ΔΕΚ

Επίσκεψη στο αγγειοπλαστικό Κόρνου

20 ΔΕΚ

Δράση: Διαβάζω ένα βιβλίο με τους γονείς

18-20 ΔΕΚ

Δράση: Κάλαντα στο χωριό